roCylapcTBEHHOE DI0/HKeTHOE YUpeKAeH e
Henenkoro apronomuoro OKpyra
«Henenxmnii peruonanbHbIi HEeHTP pa3sBHTHA 00PA30OBAHM S

IIPHUKA3

ot 27 nexabps 2016 Ne 630
r. Hapesu-Map

O6 yTBepKIeHHH KadbKYJSIIHH  CTOHMOCTH yeayru «Jlnarnocruika

ACTCKO-POAHUTEILCKAX OTHOINEHHH IO PCIICHUIO Cyada H OpraHoB ONeKH U
NONMECHYHTEIHLCTRBA)

Ha ocnomammu VYcrasa rocymapcreennoro  6iomkeTHoro YUPEKIEHHS
Henenkoro asronomuoro okpyra «Henerxumit PETHOHATBHBIA LEHTP Pa3BUTHS
obpaszoBanusy, [lonoxkens o BHEGIOLKETHOI] ACATENIBHOCTH T'OCYIapCTBEHHOTO
OtojuKeTHOrO YupexaeHus Henekoro aBTOHOMHOO OKpyra

[TPIKA3BIBAIO:

l. YTBepauts u BBectn ¢ 01 sHBapst 2017 roga KanbKyIsSLUIO CTOMMOCTH
YCIYyTH «JlMarnocTuka JeTcKo-popnTebCKUX OTHOIIEHHH 0 PeIIeHHuIO cyJa u
OPraHoB orneku u noneynrensctsay (punoxenue 1).

2. KoHTpoJib 33 HcrosHeHnem IIpHKa3a OCTaBJISIO 38 COOOH.

Hupexrop I'bY HAO «H, O.10 . Ko3ununa



KanbKynsauus 3atpaTt Ha OKa3aHue NIaTHoM yoayru " JUarHoCTuKa AeTCKO-PoAUTENIbCKUX

OTHOLWIEHUM No peleHuno Cyaa U OpraHOB ONEKU U noneuyunTesibcrea’

CTonmmocTb ycayru (Ha ogHoro pebeHka)

pyb.
Ne
ke CraTbyu KanbKyaaumu lNokasarenu pna pacyera Pacuer
NPAMbBIE PACXOAbI
1 |[3apaboTtHas nnata neAarora-ncuxosora Oxknag, - 13500,00 py6.
Crumyavpyioume Bbiniatel 30 % - 4050,00 pyb.
Wroro: (13500,00 + 4050,00)*2,6 = 45630,00
2 |Crpaxosbie 83Hockl 30,2 % 13780,26 py6. 1204,68
CTOMMOCTL OJJHOTO Yaca: 45630,00 + 13780,26 = 59410,26 pyb. *
12 mec. /1775,4 4.= 401,56 py6./yac
401,56 py6. * 3 yaca = 1204,68 py6.
KOCBEHHbIE PACXO /bl
Bymara pnis oducHon Textunku SvetoCopy 250 py6./ 500 nncros
=0,50 kon.* 10 smcros = 5,00 py6.
3 |KaHuenspckue ToBapsl KapTpuask HP Q2612A 4800 py6./2000 cTp.= 2,44 py6.* 10 29,00
JMCTOB = 24, pyb.
29,00 py6.
4 |O6uwasn cToumoCTb yeyrv 1233,68
5 |Pentabenvrocts 50% 616,32
6 |CroMmocTb OKaszaHms NIaTHOM ycayrm 1850,00
Pacuer coctasusn [nasHbIi byxrantep /{/W(/Zﬂ% J1.C. OcTawosa
CToMmocCTb ycayru (Ha oaHOro B3poc/soro)
pyb.
Ne
i CraTbM KaJIbKyNAaumn MNokasarenu gas pacyera Pacuer
NPAMBbIE PACXO/bl
z 3apaboTHas niara negarora-ncuxosora Oksnag - 13500,00 py6.
Crumyampytowme soinaatel 30 % - 4050,00 py6.
Mroro: (13500,00 + 4050,00)*2,6 = 45630,00 1606,24
2 |Crpaxosble B3HOCbI 30,2 % 13780,26 pyb.
CToumocTb 0 HOTO Yaca: 45630,00 + 13780,26 = 59410,26 py6. *
12 mec. /1775,4 u.= 401,56 py6./uac
401,56 py6. * 4 yaca = 1606,24 py6.
KOCBEHHbIE PACXO/ bl
Bymara gas oducHoit TexHuku SvetoCopy 250 py6./ 500 nmcros
=0,50 kon.* 10 simcros = 5,00 py6.
3 |KaHuenapckue ToBapbi Kaprpuak HP Q2612A 4800 py6./2000 crp.= 2,44 py6.* 10 29,00
nucros = 24, pyo.
29,00 py6.
4 |06uwan CToMMOCTb YTy 1635,24
5 |PenTabenbHocTb 50% 814,76
6 |CToMmoCTb OKasaHus MIATHOW yeayrm 2450,00

Pacuert cocraswn [naBHbIN Byxrantep

Craptacio-

J1.C. Ocrawosa




